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Mit nevezünk karanténnak? 

Az intézményes karantén az állam által erre külön kijelölt helyen való elkülönítés. A házi 

karantén vagy elkülönítés azt jelenti, hogy a lakóhelyen kell tartózkodni, azt nem szabad 

elhagyni. Mindkét esetben 14 napra szól az elkülönítés. 

Kik kerülnek karanténba? 

Intézményes karanténba azok kerülnek, akik az úgynevezett vörös zónából, vagyis a 

legfertőzöttebb területekről (pl. Olaszország) érkeznek Romániába. Őket a határtól a hatóságok 

szállítják erre külön kijelölt szállítási eszközzel. 

Házi elkülönítésbe azok kerülnek, akik az elmúlt 14 napban az enyhébben fertőzött, úgynevezett 

sárga zónában jártak, vagy közvetlen kapcsolatba léptek tünettel rendelkező vagy igazoltan 

fertőzött személlyel, valamint családtagjaik. 

Idő előtt elhagyhatja a karantént az, aki olyan személlyel lépett kapcsolatba, akinél nem 

igazolódott a fertőzés. 

Mennyi ideig tart? 

Ha a karanténba került személy egészséges, 14 napig. Egészségét két, 24 órán belül elvégzett 

COVID 19 teszttel ellenőrzik. 

Honnan tudja, mi a teendője? 

Az elkülönítésre kijelölt személy a Megyei Közegészségügyi Igazgatóság és/vagy a családorvos 

felügyelete alatt áll és pontos tájékoztatást kap a követendő higiéniai szabályokról. 

Mi lesz a fizetéssel a karantén alatt? 

Azok, akik intézményes karanténba vagy házi elkülönítésbe kerülnek, a közegészségügyi 

igazgatóság által kiadott iratban megjelölt időszakra szabadságra, valamint úgynevezett karantén 

juttatásra jogosultak. 

Mekkora büntetést kell fizetnie annak, aki nem tartja be a házi elkülönítés szabályait (pl. elmegy otthonról)? 

Nem érdemes kijátszani a szabályokat, mert sokba kerül: 4000 euróba. Ha többször megszegik, 

többször kell fizetni. 

Hogyan ér véget a karantén? 



14 nap és két sikeres teszt után. Ekkor a megyei közegészségügyi igazgatóság értesíti a 

karantén-központot a karantén periódus befejeztéről és kiszáll a járványügyi igazolások 

kiállításához. Akinek a tesztje pozitív, azt a legközelebbi fertőző kórházba/osztályra szállítják. 

Kérjük, tartsák be a hatósági és a közegészségügyi előírásokat. Vigyázzunk magunkra, egymásra! 

 


